

Комсомольская Правда

М С С К В Л

* 6 ИЮЛ. 1944 *

В добрый час!

Новый театр юного зрителя

ХАБАРОВСК, 5 июля. (Наш корр.). В Хабаровске открылся краевой Театр юного зрителя. Коллектив молодых актеров в короткий срок подготовил свою первую премьеру—героическую драму Исидор Штока «Осада Лейдена». Спектакль прошел с большим успехом.

В день своего открытия хабаровский Театр юного зрителя получил приветственные телеграммы от ряда организаций и театров страны. «В добрый час!»—телеграфировал молодому коллективу директор Московского Художественного театра народный артист СССР И. Москвин.

